



राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

भाद्र 5, मंगलवार, शाके 1941 अगस्त 27, 2019
Bhadra 5, Tuesday, Saka 1941–August 27, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/7309 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal Officer Municipal Council Sirohi has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Council Sirohi. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर परिषद, सिरोही (राज0)

प्रारूप- क

वार्ड सं.	ब्लॉक नम्बर	जनसंख्या	विवरण
1	3 पूर्ण	266	सिरोही-शिवगंज हाईवे पर सुरेन्द्रकुमार जिनेन्द्र कुमार पेट्रोल पम्प से आरम्भ होकर नगर परिषद की सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए माण्डवा रोड पर आकर वहां से गोयली की तरफ जाने वाले कच्चे रास्ते (परिषद सीमा के सहारे-सहारे) होते हुए गोयली गांव की मुख्य सडक पर आकर बायी ओर की आबादी, छीपा समाज छात्रावास, हवाई पट्टी होते हुए गोयली चौराहे पर आकर शिवगंज मार्ग की ओर चलते हुए राज कोलोनी लेते हुए वहां से हाईवे क्रॉस कर हाउसिंग बोर्ड-कृष्णापुरी की ओर जाने वाले मार्ग पर बायी ओर की हाउसिंग बोर्ड, हरिओम नगर की समस्त आबादी लेते हुए मोहनलाल धरमाजी घांची के मकान से बायी ओर सकडी गली में मुड़कर बायी ओर चलते हुए अमराराम मुंगीया, सीताराम पटेल के मकान से होते हुए छोगाराम सुथार के मकान से होते हुए आदर्शनगर की ओर जाने वाले मार्ग पर डा. बी.सी. सिन्हा, राधिका रेजीडेन्सी-1, एन.एस.पी. स्कूल, क्षेत्रपाल नगर, नैनाराम माली के कुएं से होते हुए सिरोही-शिवगंज हाईवे पर आकर बायी ओर माण्डवा हनुमानजी मंदिर होते हुए रघुभाई माली के कुएं से
	5(1) पूर्ण	338	
	5(2)(आंशिक)	600	
	योग	1204	

			होते हुए सुरेन्द्र कुमार जिनेन्द्र कुमार के पेट्रोल पम्प तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
2	9 (आंशिक)	342	गोयली रोड पर गोयली स्कूल के पास नगर परिषद की सीमा से आरम्भ होकर परिषद की सीमा के सहारे-सहारे केसर विलास कोठी, वैधनाथ महादेव मंदिर के पास परिषद की सीमा के सहारे-सहारे अनादरा रोड पर आकर बायी ओर मुड़कर अनादरा चौराहा की तरफ चलते हुए पंचवटी कोलोनी, शान्तिनगर कॉलोनी की आबादी लेते हुए तीन बत्ती चौराहा पर आकर वहां से अहिंसा सर्कल की ओर ओर चलते हुए बायी ओर बी.एस.एन.एल. ऑफिस, जिला कलक्टर आवास, जिला न्यायाधीश आवास, डाक बंगला से होते हुए पी.डब्ल्यू.डी. कॉलोनी की ओर चलते हुए उप वन संरक्षक आवास होते हुए डां. वीरेन्द्र महात्मा के आवास से होते हुए शिवगंज हाईवे पर आकर गोयली चौराहा से होते हुए अरविन्द पैवेलियन से गोयली रोड पर चलते हुए बायी ओर की समस्त आबादी लेते हुए गोयली स्कूल के पास नगर परिषद की सीमा तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	13 पूर्ण	359	
	14 पूर्ण	480	
	योग	1181	
3	9 (आंशिक)	70	शिवगंज हाईवे पर होटल एयर लाईन के सामने हाउसिंग बोर्ड के नुक्कड पर बलवन्तसिंह डाबी के मकान से आरम्भ होकर गोयली चौराहा की तरफ चलते हुए बायी ओर की समस्त आबादी लेते हुए एम.आर.एफ. टायर से होते हुए गली में बाये मुड़ते हुए पारसमल जैन, कार्यकारी महिला छात्रावास होते हुए पी.डब्ल्यू.डी. उद्यान होते हुए हाउसिंग बोर्ड की ओर जाने वाले मार्ग पर बायी ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए सिकरवार सदन, गोविन्द दास टेकवानी के मकान से बाये मुड़कर शिवगंज हाईवे की ओर जाने वाले मार्ग पर चलते हुए होटल एयर लाईन के सामने हाउसिंग बोर्ड के नुक्कड पर बलवन्तसिंह डाबी के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	10 पूर्ण	407	
	11 पूर्ण	652	
	योग	1129	
4	6(1)(आंशिक)	170	हाउसिंग बोर्ड में कृष्णापुरी से शिवगंज हाईवे एवं पी.डब्ल्यू.डी. कॉलोनी की ओर जाने वाले मार्ग पर स्थित तिराहे पर जे.एस. जोधा के मकान से आरम्भ होकर पी.डब्ल्यू.डी. कॉलोनी की ओर चलते हुए बायी ओर की समस्त आबादी लेते हुए रणजीतमल मरडिया, बी.आर. चौहान, एस.के.जैन के मकान से होते हुए पी.डब्ल्यू.डी. कॉलोनी के बायी ओर की आबादी लेते हुए अति.जिला कलक्टर आवास, सारणेश्वरजी पुस्तकालय होते हुए पैलेस रोड पर बाल विद्या मंदिर विद्यालय, जनाना अस्पताल, सर.के.एम. स्कूल होते हुए कृष्णापुरी की ओर जाने वाले मार्ग पर मुड़कर दावरशाह दरगाह से होते हुए सर.के.एम. विद्यालय के खेल मैदान की ओर मुड़कर खेल मैदान के सहारे-सहारे बाये चलते हुए अशोक कुमार जैन, नथमल जैन के मकान से होते हुए बक्सावा की ओर जाने वाले मार्ग पर मुड़कर नानावटी भवन
	6(2) पूर्ण	264	
	7 पूर्ण	507	
	8 पूर्ण	254	
	योग	1195	

			होते हुए जवेरचन्द जैन, राजाराम पटेल, चंदाराम पटेल आदि के मकानात लेते हुए गली में बाये मुडकर हाउसिंग बोर्ड की ओर जाने वाले मार्ग पर सकाराम भकाजी पटेल के मकान से होते हुए सवाराम हंसाजी पटेल के मकान से होते हुए हाउसिंग बोर्ड मार्ग पर बाबुलाल सांकलाजी पटेल, इन्दर कुमार रावल के मकान से होते हुए हाउसिंग बोर्ड में बसन्त कुमार देवन्दा, देवीलाल जोशी के मकान से होते हुए जे.एस. जोधा के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
5	12 पूर्ण	596	तीन बत्ती चौराहा पर आदर्श कॉ.ऑप. बैंक प्रधान कार्यालय के पास जवेरचन्द जैन के मकान से आरम्भ होकर अनादरा चौराहा की ओर बढ़ते हुए सुनहरी कुंज होते हुए भाटकडा हाईवे रोड पर चलते हुए पनिहारी गार्डन तक जाकर माली समाज छात्रावास रोड की ओर चलते हुए बायीं ओर की आबादी बैद्यनाथ वसाहट कॉलोनी, माली समाज छात्रावास से जेल चौराहा होते हुए झुपाघाट की ओर मुडकर बायीं ओर की आबादी लेतु हुए एस.पी. बंगले की ओर जाने वाले मार्ग पर रणछोड हीरागर(पूर्व पार्शद) के मकान से होते हुए एस.पी. बंगला से मुख्य कार्यकारी अधिकारी आवास से होते हुए नवीन भवन विद्यालय आद र् कॉ.ऑप. बैंक प्रधान कार्यालय के पास जवेरचन्द जैन के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	15 पूर्ण	436	
	योग	1032	
6	21(1) पूर्ण	520	अनादरा चौराहा के कॉर्नर पर स्थित कृषि कुए से होते अनादरा रोड पर चलते हुए भद्रंकर नगर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए नगर परिषद की सीमा तक जाकर सीमा के सहारे-सहारे पूर्व दिशा में चलते हुए हिन्दु समाज शमशान घाट की ओर जाने वाले रास्ते से होते हुए रबारीवास स्कुल, सोमाराम सगरवंशी के मकान से होते हुए हाईवे की ओर चलते हुए मीणावास हनुमानजी मंदिर से पहले छगनलाल वरदाजी मीणा के मकान से गली में बायीं ओर की समस्त आबादी लेते हुए वनाराम मीणा के मकान से होते हुए संभव क्रेडीट कॉ.ऑप. सोसायटी से अनादरा चौराहा की ओर चलते हुए विवेकानन्द कॉलोनी की आबादी लेते हुए कॉर्नर पर स्थित कृषि कुए तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	21(2) पूर्ण	415	
	22 (आंशिक)	220	
	योग	1155	
7	22 (आंशिक)	153	भाटकडा हाईवे पर मीणावास में केसाजी मीणा के मकान से आरम्भ होकर नोपाराम मीणा के मकान से होते हुए गली में बाये मुडकर मीणावास हनुमानजी मंदिर, शंकरलाल मीणा के मकान से होते हुए हिन्दु शमशान घाट की ओर चलते हुए बायीं ओर की समस्त आबादी लेते हुए जैन शमशान होते हुए हिन्दु शमशान के पास स्थित गली में मुडकर बायीं ओर के मकानात लेते हुए नवाजी रबारी, गोपालजी लौहार के मकान से होते हुए नेनाराम माली के मकान से होते हुए हाईवे पर आकर हाईवे से अनादरा चौराहा की ओर चलते
	23 (1) पूर्ण	483	
	23 (2) पूर्ण	377	
	योग	1013	

			हुए बायी ओर की समस्त आबादी लेते हुए केसाजी मीणा के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
8	29 (1) पूर्ण	628	भाटकडा चौराहे से रबारीवास की जाने वाले मार्ग पर लसाराम भील के मकान से आरम्भ होकर खेताराम माली किराणा दूकान, गेनाराम लौहार के मकान से होते हुए हकमाराम दीपाराम रबारी से हिन्दू शमशान घाट होते हुए नगर परिषद सीमा तक जाकर सीमा के सहारे-सहारे पूर्व दिशा की ओर चलते हुए कालकाजी तालाब तक आकर तालाब के पीछे कृषि कुओं की आबादी लेते हुए नगर परिषद की सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए वन विभाग नर्सरी तक जाकर बाये मुडकर हाथीखाना, आम्बेश्वर रेस्टोरेन्ट होते हुए कलेक्ट्रेट की ओर मुडकर हाईवे पर चलते हुए वन विभाग कार्यालय जिला परिषद कार्यालय होते हुए भाटकडा मोड पर आकर धर्मभाई सिंधी की दूकान से होते हुए भाटकडा चौराहे पर नेनाराम माली की चाय की होटल से लसाराम भील के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	29 (2) पूर्ण	440	
	30 (आंशिक)	150	
	योग	1218	
9	32 (आंशिक)	490	राजमाता धर्मशाला रोड पर पेट्रोल पम्प से आरम्भ होकर सार्वजनिक निर्माण विभाग कार्यालय होते हुए अम्बेडकर सर्कल से बाये मुडकर ईदावा अरठ, भाटकडा स्कुल होते हुए तिराहे पर स्थित दूकानों से होते हुए बाये मुडकर राम झरोखा की ओर जाने वाले मार्ग की बायी ओर की आबादी लेते हुए भाटकडाजी मंदिर की ओर मुडते हुए गली में उपर की ओर चलते हुए, भुबाराम माली, गमाराम माली के मकान से होते हुए हिरालाल माली के मकान से बाये मुडकर कानाराम माली, ताराराम रूपाजी माली से होते हुए मुलाराम मगाजी माली के मकान से बायी ओर की समस्त आबादी लेते हुए घीसुलाल मीणा कम्पाउण्डर के मकान से होते हुए आर.आई. क्वार्टर होते हुए भाटकडा हाईवे मोड से होते हुए अग्निशमन केन्द्र महिला पुलिस थाना से पहाडी पर होते हुए नेहरू पार्क की दिवार के सहारे-सहारे चलते हुए बायी ओर ग्वालचन्द सांवरिया के मकान से पशु चिकित्सालय तक आकर वहां से राम झरोखा मंदिर, संकट मोचन हनुमान मंदिर होते हुए पेट्रोल पम्प तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	33 (आंशिक)	447	
	37 पूर्ण	278	
	योग	1215	
10	28 (आंशिक)	395	भाटकडा स्कुल के सामने लालाराम माली के मकान से आरम्भ होकर बायी ओर की आबादी लेते हुए पुनमाजी माली का मकान व दूकाने लेते हुए गली में बाये मुडकर बायी ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए हाईवे पर आकर भाटकडा चौराहा तक जाकर वहां से घीसुलाल मीणा कम्पाउण्डर वाली गली की ओर जाकर लक्ष्मी मेडीकल, भुबाराम मगाजी माली के मकान से होते हुए बाये मुडकर रमेश कुमार माली, फुसाराम माली के मकान से होते हुए कालकाजी मंदिर तक जाकर वहां से भाटकडाजी मंदिर की ओर चलते हुए
	33 (आंशिक)	340	
	34 पूर्ण	488	
	योग	1223	

			रघुनाथ माली, ब्रदीजी माली, कालुराम माली (पूर्व पार्श्वद), शिवराम रावल के मकान से होते हुए भाटकडाजी मंदिर की ओर मुड़ते हुए रामझरोखा रोड पर आकर वहां से बाये मुड़कर ताराराम माली (सभापति), रणछोडलाल माली, मोहनलाल भबुताजी माली के मकान से भाटकडा स्कूल की ओर चलते हुए लालाराम माली के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
11	27 पूर्ण	834	नया बस स्टेण्ड पर चामुण्डा माता मंदिर से आरम्भ होकर मयूर होटल, खुर्शीद अली के मकान से होते हुए तिराहे तक जाकर बाये मुड़ते हुए बायी ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए वेनाराम सगरवंशी माली के मकान से होते हुए हाईवे पर आकर आगे चलते हुए भाटकडा कोट की ओर जाने वाली गली में मुड़कर चिमनाराम मीणा, सुरेश सगरवंशी (पूर्व पार्श्वद) के मकान से होते हुए रूपाजी माली के मकान तक जाकर भाटकडा स्कूल की ओर मुड़ते हुए रामदेव आयोजन स्थल, गुजरात हॉस्पिटल, बिजलीघर कार्यालय होते हुए नया बस स्टेण्ड पर चामुण्डा माता मंदिर तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	28 (आंशिक)	380	
	योग	1214	
12	24(1) (आंशिक)	428	दक्षिणी मेघवालवास में बस स्टेण्ड के पास तेजारामजी गोयल के मकान से आरम्भ होकर गली नं. 1 में चलते हुए गली के दोनों तरफ की आबादी लेते हुए सुंधामाता वैल्डींग वर्क्स तक जाकर वहां से हाईवे पर आकर भाटकडा चौराहा की ओर चलते हुए महेन्द्र गहलोत एडवोकेट के मकान से होते हुए डा. सम्पूर्णानन्द कॉलोनी की ओर जाने वाले मार्ग पर मुड़कर मोहनजी का गैरेज, कान्तिलाल माली (पूर्व पार्श्वद) के मकान से होते हुए अम्बेमाता मंदिर होते हुए कल्पतरु होटल लेते हुए बस स्टेण्ड की ओर चलते हुए बायी ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए आयदानजी कुम्हार के मकान से होते हुए तेजाराम गोयल के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	24(2) पूर्ण	242	
	26 पूर्ण	371	
	28 (आंशिक)	40	
	योग	1081	
13	24(1) (आंशिक)	242	दक्षिणी मेघवाल वास में बस स्टेण्ड के पास अन्तिम गली में कॉर्नर पर मेहमूद अली के मकान से आरम्भ होकर भाटकडा बाय पास हाईवे की ओर चलते हुए गली के बायी ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए ओ.बी.सी. बैंक से भाटकडा की ओर चलते हुए संजीवनी हॉस्पिटल के सामने बस स्टेण्ड की जाने वाली गली में मुड़कर सक्सेनाजी के मकान से होते हुए मेघवालवास गली नं. 02 में मुड़कर गली के दोनो ओर की आबादी लेते हुए गली के अन्तिम छोर पर गेनाराम मेघवाल के मकान तक जाकर गली नं. 3 की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए कॉर्नर पर मेहमूद अली के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	25(1)	450	
	25(2)	508	
	योग	1200	
14	19 (आंशिक)	516	जेल चौराहे से हिरो शो-रूम की ओर जाने वाले मार्ग पर टॉप टेलर की दूकान से आरम्भ होकर नाले के
	20 पूर्ण	702	

योग		1218	सहारे-सहारे चलते हुए सिंघी समाज धर्मशाला, हिरो शो-रूम तक जाकर बाये मुडकर आयकर कार्यालय, मेघवाल समाज धर्मशाला होते हुए दाद मोहम्मद के मकान तक जाकर मेघवाल वास की ओर बाये मुडते हुए गली के अन्तिम छोर पर स्थित परमानन्दजी के मकान तक जाकर बस स्टेण्ड परिसर की दिवार के सहारे-सहारे चलते हुए बस स्टेण्ड मुख्य गेट से होते हुए पालिका बाजार की दूकानों से होते हुए जेल चौराहा पर टॉप टेलर की दूकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
15	19 (आंशिक)	50	जेल चौराहा पर मेहराब खांजी के मकान से आरम्भ होकर बस स्टेण्ड की ओर चलते हुए नगर परिषद कार्यालय, भारतीय जीवन बीमा निगम होते हुए शिव शक्ति गेस्ट हाउस से अंकिता ऑफसेट, कला फोटो स्टुडीयों, गायत्री स्वीट हॉम, मदन निवास होते हुए जेल चौराहा पर मेहराब खांजी के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	35 पूर्ण	785	
	36 पूर्ण	333	
योग		1168	
16	38(2)(आंशिक)	600	सरजावाव दरवाजा में चुंगी नाका भवन से आरम्भ होकर दरवाजे से बाहर चलते हुए राजमाता धर्मशाला रोड पर बायी ओर की समस्त आबादी लेते हुए राजमाता धर्मशाला, फोजदारों का मंदिर, एस.बी.आई. बैंक, शान्तिलाल मोदी का मकान लेते हुए कुम्हारवाडा की ओर मुडकर बायी ओर की समस्त आबादी लेते हुए विष्णुजी कुम्हार, भीखाजी छीपा के मकान से होते हुए भागीरथ मंदिर होते हुए चुंगी नाका भवन तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	39 पूर्ण	526	
योग		1126	
17	30 (आंशिक)	30	खोडा सेरी में सुथारवास के नुक्कड पर डी.एस. बारड के मकान से आरम्भ होकर सुथारवास की ओर चलते हुए बायी ओर की समस्त आबादी लेते हुए सवाराम टेकाजी कुम्हार के मकान तक जाकर रेवानाथ अखाडा की ओर चलते हुए आर्युवेद हॉस्पिटल होते हुए राम झरोखा रोड पर आकर नेहरू पार्क होते हुए नेहरू पार्क की दिवार के सहारे-सहारे चलते हुए पहाडी से होते हुए पुलिस आवास कॉलोनी लेते हुए हाईवे पर आकर आशापुरा टेकरी मंदिर, पुलिस कण्ट्रोल रूम, जलदाय विभाग होते हुए झोप नाला से राजेन्द्र पुरी एडवोकेट, कांगटानी लकडा गोदाम होते हुए पुराना बस स्टेण्ड पर आकर रूपाखान रोड की ओर चलते हुए बडी ब्रह्मपुरी की ओर जाने वाली गली में ढलान से नीचे उतरते हुए बडी ब्रह्मपुरी पोल से बाहर आकर मोदी चौक होते हुए शीतला माता मंदिर की ओर चलते हुए खोडा सेरी तक जाकर सुथारवास के नुक्कड पर डी.एस. बारड के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	32 (आंशिक)	81	
	40 पूर्ण	429	
	47(1)(आंशिक)	250	
	48 पूर्ण	251	
योग		1041	
18	30 (आंशिक)	249	टांकरिया कॉलोनी गली नं. 5 में ब्रह्मकुण्ड के पास उकाराम सैन के मकान से आरम्भ होकर गली के बायी ओर की समस्त आबादी लेते हुए राजेन्द्र सुराणा एडवोकेट के मकान तक आकर बाये मुडते हुए गली नं. 6 व 7 की सम्पूर्ण
	31 पूर्ण	633	
	45(2)(आंशिक)	80	

	46 (आंशिक)	200	आबादी लेते हुए बाबाराम रेस्टोरेन्ट, नटराज होटल होते हुए नगर परिषद सीमा तक जाकर बायी ओर नगर परिषद सीमा के सहारे-सहारे होते हुए टांकरिया कॉलोनी में पहाड़ी के सहारे-सहारे चलते हुए ब्रह्मकुण्ड होते हुए टांकरिया गली नं. 5 में उकाराम सैन के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	योग	1162	
19	45(1) पूर्ण	352	पुराना बस स्टेण्ड के पास आस्था कोचिंग क्लासेज से आरम्भ होकर टांकरिया की ओर चलते हुए टांकरिया गली नं. 1, 2, 3 व 4 की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए गली नं. 5 में चलते हुए लक्ष्मणसिंह के मकान से गली के बायी ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए गली के अन्तिम छोर पर पोपटजी हीरागर के मकान (ब्रह्मकुण्ड के पास) से पहाड़ी पर चलते हुए जैन मन्दिर होते हुए आस्था कोचिंग क्लासेज तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	45(2)(आंशिक)	464	
	46 (आंशिक)	235	
	योग	1051	
20	47(1)(आंशिक)	273	नीलवणी चौक पर मोदी ब्रदर्स दूकान से आरम्भ होकर सिद्ध वीर हनुमान मंदिर होते हुए मोदी चौक तक जाकर वहां से बड़ी ब्रह्मपुरी की पोल से होते हुए रूपाखान रोड की जाने वाली गली से चलते हुए बायी ओर सम्पूर्ण आबादी लेते हुए पुराना बस स्टेण्ड की ओर चलते हुए पुराना बस स्टेण्ड के पीछे पहाड़ी के सहारे-सहारे चलते हुए गांधी लाईन की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए डेरा सेरी की बायी ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए सिंधी ईलेक्ट्रॉनिक्स होते हुए नीलवणी चौक पर मोदी ब्रदर्स की दुकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	47 (2) पूर्ण	441	
	49 (आंशिक)	260	
	50 (आंशिक)	220	
	योग	1194	
21	38(1) पूर्ण	71	सदर बाजार में खण्डेलवालों के मंदिर के सामने मीट्टनलाल गोयल के मकान से आरम्भ होकर सरजावाव दरवाजा की ओर चलते हुए बरकत भाई के मकान से कुम्हारवाडा की ओर मुडकर सरियादेवी मंदिर की ओर चलते हुए हरिश कुमार कुम्हार, ए.आर. सुमन के मकान से होते हुए सरियादेवी मंदिर, वजीर खांजी के मकान से होते हुए सुथारवास की ओर मुडकर गली के बायी ओर की समस्त आबादी लेते हुए खोडासेरी में आकर वहां से बाये मुडकर सदर बाजार की ओर चलते हुए रामचन्द्र प्रवीणकुमार की दूकान से होते हुए सैन गली, घांचा गली की समस्त आबादी लेते हुए अम्बालाल खण्डेलवाल की दूकान से होते हुए सुआरावास की समस्त आबादी लेते हुए मीट्टनलाल गोयल के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	38(2)(आंशिक)	115	
	41 पूर्ण	751	
	42 पूर्ण	206	
	योग	1143	
22	16 पूर्ण	313	झुपडी रोड पर सिपाहियों का मोहल्ला के नुक्कड पर अहमद खां के मकान से आरम्भ होकर पुरानी विवेकानन्द स्कूल की ओर चलते हुए मासुम ट्रेडर्स सीमेन्ट ऐजेन्सी तक जाकर वहां से सामने चमनाराम हीरागर के मकान से होते
	17 पूर्ण	126	
	44 पूर्ण	606	

			हुए बडा भीलवाडा की ओर चलते हुए बायीं ओर की समस्त लेते हुए खेतलाजी चौक तक जाकर वहां से पुरानी विवेकानन्द स्कूल की ओर चलते हुए झुपाघाट में गणेशराम चांदाजी हीरागर से होते हुए जैन ट्रांसपोर्ट होते हुए सरजावाव दरवाजा से होते हुए अपना टेण्ट हाउस, होते हुए सिपाहियों के मौहल्ले में चलते हुए गली के बायीं ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए झुपडीरोड पर अहमद खां के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	योग	1045	
23	18 (1) पूर्ण	673	अंहिसा सर्कल पर पुराना भवन स्कूल से प्रारम्भ होकर स्कूल के पीछे दिवार के सहारे-सहारे चलते हुए खेतलाजी चौक तक जाकर वहां से बायीं ओर बडा भीलवाडा की ओर चलते हुए झुपडी रोड पर आकर शायरी बाई हरिजन के मकान से होते हुए पैलेस रोड की ओर चलते हुए पैलेस रोड पर आकर सार्वजनिक चिकित्सालय, महाविद्यालय होते हुए पुराना भवन स्कूल तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	18 (2) पूर्ण	465	
	योग	1138	
24	43(1) पूर्ण	593	पैलेस रोड पर संजय मेडीकल स्टोर से आरम्भ होकर झुपडी रोड पर चलते हुए सुथारों के मकानात लेते हुए सिपाहियों के मौहल्ले में मुडकर गली के बायीं ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए स्कॉन प्लाजा, खण्डेलवालों का मंदिर होते हुए शंकरनाथ सिंह घडीया के मकान से होते हुए एस.बी.आई. बैंक वाली गली में मुडकर झालरावास की बायीं ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए डॉ. काशिवा के मकानात से होते हुए पैलेस रोड पर आकर बाये मुडते हुए अमर मेडीकल स्टोर होते हुए संजय मेडीकल स्टोर तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र
	43(2) पूर्ण	295	
	51 (आंशिक)	130	
	योग	1018	
25	50 (आंशिक)	228	पैलेस रोड पर बग्गीखाना स्कूल से आरम्भ होकर राठौड लाईन की ओर चलते हुए सुनारों की बगीची से होते हुए झालरावास की ओर जाने वाली गली में चलते हुए एस.बी. आई. बैंक से होते हुए सदर बाजार की ओर चलते हुए बायीं ओर की दूकाने लेते हुए खोडा सेरी की ओर चलते हुए नीलवणी चौक की ओर जाने वाली रोड पर आकर गोपालजी मंदिर होते हुए नीलवणी चौक तक जाकर सामली सेरी, सिंधी लाईन की आबादी लेते हुए मोची वाडा की ओर जाने वाले मार्ग (पैलेस रोड) तक आकर वहां से विमलजी सिंधी एडवोकेट के मकान से होते हुए बग्गीखाना स्कूल तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	51 (आंशिक)	489	
	52 पूर्ण	335	
	54 (आंशिक)	60	
	योग	1112	
26	49 (आंशिक)	194	अशोक कॉलोनी में मातर माताजी मंदिर के पास राजमहल की दिवार से आरम्भ होकर सारणेश्वरजी दरवाजा की ओर चलते हुए आर्य समाज रोड पर बायीं ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए जवानमल सेठीया के मकान से पैलेस रोड पर आकर वाराही माता मंदिर की ओर चलते हुए डेरा सेरी में मुडकर बायीं ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए पहाडी की
	57 पूर्ण	222	
	60 पूर्ण	357	
	61 (आंशिक)	240	

	योग	1013	ओर चलते हुए पहाडी के सहारे सहारे राजमहल के पीछे से होते हुए अशोक कॉलोनी मे मातर माताजी मंदिर के पास राजमहल की दिवार तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
27	54 (आंशिक)	268	सारणेश्वरजी दरवाजा में नुक्कड पर शिवनाथ सिंह के मकान से आरम्भ होकर रामसिंह भाटी के मकान से होते हुए तेजाराम माली के मकान से होते हुए घांची समाज नोहरा होते हुए पैलेस रोड पर आकर वहां से राजमहल की ओर चलते हुए मोचीवाडा के नुक्कड पर आकर वहां से मोचीवाडा की ओर चलते हुए मरडीया लाईन की आबादी लेते हुए सारणेश्वरजी दरवाजा की ओर चलते हुए नुक्कड पर शिवनाथ सिंह के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	58 पूर्ण	773	
	योग	1041	
28	53(1)(आंशिक)	120	नयावास में पुरानी एन.एस.पी. स्कुल के पास ईश्वरसिंह डाबी (पार्षद) के मकान से आरम्भ होकर कबुतर चौक की ओर चलते हुए छगनलाल सैन, शंकरलाल पटेल के मकान से होते हुए भरत मेटल से पैलेस रोड पर आकर वहां से बाये मुडकर वस्तुपाल एण्ड कम्पनी, पिंजारावास की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए मयूर प्लाजा कॉम्प्लेक्स तक आकर वहां से बाये मुडते हुए सारणेश्वरजी दरवाजा की ओर चलते हुए मगनलाल पटेल की किराणा दुकान होते हुए नारायणसिंह सांखला के मकान से सैनिकवास की ओर जाने वाली गली में मुडकर नयावास की ओर चलते हुए गली के नुक्कड से पुरानी एन.एस.पी. स्कुल के पास ईश्वरसिंह (पार्षद) के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	53(2) पूर्ण	467	
	62(2) पूर्ण	433	
	योग	1020	
29	1 (पूर्ण)	841	आदर्शनगर रोड पर गणेश वाटिका के सामने खेताराम माली के कृषि कुए से आरम्भ होकर कृष्णापुरी की ओर चलते हुए नाले के सहारे-सहारे चलते हुए सुथारों की गली में मुडकर बाबुलालजी सुथार, वीसाराम सुथार के मकान से होते हुए उकाराम गलबाजी पटेल के मकान से सकडी गली में चलते हुए जोगाराम नाथाजी पटेल के मकान से होते हुए डायालाल माली, रणजीत कुमार पटेल के मकान से गली में बाये मुडकर जोगाराम ताराजी पटेल, चन्दुलाल रावल, जोगाराम हीमाजी पटेल के मकान तक जाकर बाये मुडते हुए पोसाराम पटेल के मकान से वरदाराम पटेल, आर.के. शाह के मकान से होते गली में बाये चलते हुए कृष्णापुरी मेन रोड पर चम्पालाल जैन, राजेन्द्रसिंह डाबी के मकान से होते हुए कपुराराम माली के मकान से होते हुए कृष्णापुरी नाला के पुलिया से होते हुए आजादसिंह राठौड के मकान से होते हुए कब्रिस्तान की दिवार के सहारे-सहारे चलते हुए एन.एस.पी. स्कुल की ओर जाने वाले मार्ग पर चलते हुए गणेश वाटिका के सामने खेताराम माली के कृषि कुए तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	2 (आंशिक)	120	
	5(2)(आंशिक)	91	
	6(1)(आंशिक)	55	
	योग	1107	
30	53(1)(आंशिक)	265	सारणेश्वरजी रोड पर कब्रिस्तान के सामने स्व.वरदाराम

	55 पूर्ण	347	मीणा के मकान से आरम्भ होकर कृष्णापुरी नाले के पुलिया की ओर चलते हुए बायीं ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए रमेशकुमार रावल, लालाराम माली (पूर्व पार्श्व) के मकान से होते हुए रामसिंह राठौड के मकान तक जाकर वहां से कबुतर चौक की ओर मुड़ते हुए देवीदास वैष्णव के मकान से होते हुए कन्हैयालाल पटेल के मकान से होते हुए रवि भारद्वाज, गली के नुककड पर तखतसिंह के मकान से होते हुए उत्तरी मेघवालवास रामदेवजी मन्दिर की ओर जाने वाली गली में मुड़कर गली के बायीं ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए रामदेवजी मंदिर तक जाकर वहां से बाये मुड़ते हुए कब्रिस्तान रोड पर स्व. वरदाराम मीणा के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	56(1) पूर्ण	545	
	योग	1157	
31	56(2)(आंशिक)	400	उत्तरी मेघवाल वास में रामदेवजी मंदिर के सामने प्रकाशकुमार सिंगाडीया के मकान से आरम्भ होकर बायीं ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए पुरानी एन.एस.पी. स्कूल की ओर चलते हुए नारायणसिंह सिंदल, रूस्तम खान पठान के मकान से होते हुए पुनमसिंह डाबी के मकान से सैनिक वास की ओर मुड़कर गली के बायीं ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए भीखसिंह भाटी के मकान से होते हुए सारणेश्वरजी दरवाजा होते हुए भीमसिंह सांखला, मोहनसिंह गोयल के मकान से होते हुए मोहनलाल माली, पेपाराम माली, मोहनसिंह डाबी के मकान से होते हुए पुखराज लादाजी जटिया से होते हुए रामदेवजी मंदिर के सामने प्रकाश कुमार सिंगाडीया के मकान तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	62(1) पूर्ण	620	
	योग	1020	
32	56(2)(आंशिक)	63	सारणेश्वरजी रोड पर शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र के पास नुककड पर शान्तिलाल मीणा के मकान से आरम्भ होकर कृष्णापुरी की ओर चलते हुए कब्रिस्तान के सामने आनन्दसिंह राठौड के मकान तक जाकर वहां से गली में बाये मुड़ते हुए बायीं ओर की समस्त आबादी, जटियों के रामदेवजी मंदिर, खोखा खेजडा होते हुए रतनवाव के सामने सोलाराम हीरागर के मकान से होते हुए संतोषीमाता मंदिर की ओर चलते हुए नीलकण्ठ महादेव, अशोक कॉलोनी की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए मातर माताजी मंदिर के पीछे से नगर परिषद की सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए निडोला तालाब, रतनवाव, हिन्दु शमशान घाट के पीछे से होते हुए शमशान घाट के उत्तर दिशा में स्थित दिवार के सहारे-सहारे सारणेश्वरजी रोड पर आकर जटिया कुण्ड की ओर जाने वाले नाले के सहारे-सहारे चलते हुए खोखा खेजडा की ओर जाने वाली गली में मुड़कर गोपीराम रेगर के मकान से गली के बायीं ओर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए खोखा खेजडा नाले तक आकर वहां से कब्रिस्तान रोड की ओर चलते हुए शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र के पास शान्तिलाल मीणा के मकान तक की परिधी में आया हुआ
	61 (आंशिक)	298	
	63 पूर्ण	469	
	64 (आंशिक)	195	
	योग	1025	

			सम्पूर्ण क्षेत्र।
33	64 (आंशिक)	396	सारणेश्वरजी रोड पर धांधेला तालाब के नुक्कड से आरम्भ होकर कब्रिस्तान की ओर चलते हुए बायी ओर की समस्त आबादी लेते हुए शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र तक जाकर वहां से खोखा खेजडा की ओर चलते हुए जटिया कुण्ड वाली गली लेते हुए आगे की गली में चम्पतलाल केनाजी के मकान से होते हुए नाले तक जाकर नाले के सहारे-सहारे शमशान घाट की ओर चलते हुए सार्दुलपुरा रोड पर आकर वहां से सार्दुलपुरा की ओर चलते हुए बायी ओर की समस्त आबादी लेते हुए सार्दुलपुरा वाटिका तक जाकर वहां से बाये मुड़कर धांधेला तालाब के नुक्कड तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	65(2) पूर्ण	648	
	योग	1044	
34	59(1) पूर्ण	547	दूधिया तालाब के दक्षिण-पश्चिमी कोने (नगर परिषद सीमा) से आरम्भ कर गाजण माता मन्दिर की ओर चलते हुए बायी ओर तारानगर, शास्त्रीनगर की आबादी लेते हुए धांधेला तालाब तक आकर वहां से सारणेश्वरजी रोड पर आकर सारणेश्वरजी दरवाजे की ओर चलते हुए बायी ओर की आबादी लेते हुए शमशान घाट के उत्तर दिशा में स्थित परकोटे के सहारे-सहारे पहाडी की जाते हुए नगर परिषद की सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए सार्दुलपुरा आवासीय योजना की आबादी लेते हुए आबकारी गोदाम के पीछे से होते हुए नगर परिषद सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए दुधिया तालाब के दक्षिण पश्चिमी कोने तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	59(2) पूर्ण	372	
	65(1) पूर्ण	303	
	योग	1222	
35	2 (आंशिक)	396	नेशनल हाईवे पर सुरेन्द्र कुमार जिनेन्द्र कुमार पेट्रोल पम्प के सामने नगर परिषद की सीमा से आरम्भ होकर माण्डवा हनुमानजी मंदिर की ओर चलते हुए आदर्शनगर की ओर जाने वाले मार्ग पर चलते हुए ओटाराम माली का कृषि कुआ, आदर्श नगर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए डायलाल सुथार का गैरेज, राधानगर की आबादी लेते हुए सारणेश्वरजी रोड की ओर जाने वाले मार्ग पर चलते हुए तपोवन गार्डन होते हुए सारणेश्वरजी रोड पर आकर वहां से अमर नगर की ओर चलते हुए बायी ओर की सम्पूर्ण आबादी सुभाष नगर, अमर नगर, शिवनगर इत्यादी लेते हुए मेघवाल समाज शमशान घाट से होते हुए गाजण माता मन्दिर की ओर जाने वाले मार्ग से होते हुए दुधिया तालाब के दक्षिण-पश्चिमी कोने तक जाकर वहां से नगर परिषद की सीमा के सहारे-सहारे नेशनल हाईवे की ओर चलते हुए सुरेन्द्र कुमार जिनेन्द्र कुमार के पेट्रोल पम्प के सामने तक की परिधी में आया हुआ सम्पूर्ण क्षेत्र।
	4 पूर्ण	708	
	योग	1104	

आयुक्त
नगर परिषद, सिरौही

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।